MaTeMaTHKYy yXe 3aTeM YYUTh Hajo,
YTO OHA YM B MOPSAOK IPUBO/JUT
.

JIOMOHOCOB

Mwuxann BacunbeBuny
(1711 - 1765)
[lepBbIN POCCUNCKNN
YYeHbIN-
ecTecTBoUCnbITaTE b,
MNo3T, UCTOPUK,

XY [JOXKHUK.




26 HOSAOpA.
KnaccHasa paborta.
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3agavykuH BHumaHm
o e

LLIKonbH
as

I'Lap\nan CpaBHVInKVIﬂ M) miny




&M# BHUMaHKe

Hy>XHO BbINUcaTb
TONbKO
Te Yyncna,
KOTOopble OeNnATCA Ha 2
2345678910

1122 B 1405 1647 1889




Bh& 3adadvkuHO
No ;
B Heaene 6 y4eOHbIX
AHen. CKONbKO Y4eOHbIX

AHen B ABYyX Heaenax? B
eaensax?

rackalod e vw



npaensia

padoThbl B

\ nape

PaGoTtarb 4OMKHbI 06a.

OA4VIH TOBOPpUT, APYrOn crylLuaer.

Ecnun He NnoHAnN, nepecripocu.

CBOEé Hecorflacve BbiCKas3bliBan BeX/IUBO.

e




HanauTe
3aKOHOMEPHOCTbL, N0 KOTOPOW

OHU COCTaBflEeHbl:
20-9=  18—-3= 6+13=

3*4=112%8="§¥4=
19-2 =
6% 3=

rachaledfba. v



CpaBHUIKUHO

9cM —5cm @ 6CMm
3KIF+12KT @ 14Kr
on +10n @16

1M 7cM € OM

ackaled fa. v




CpaBHUIKUHO

9CM —-5CM < 6CM

JKI + 12Kl > 14Kr
6J1+10N1 = 16/
1O0M 7CM < 2

ackaled fa. v




[lomMaluHANA




JdlyTelnecTBUE He
NMOHPAaBUJIOChH »,
ObIJyI0 MHOIO TPYAHOCTEWN,
CNOXHbIX 3a4aHUN

‘ dlyTewecTBMe NOHPaBUNOChH»,

YAAanoChb BbINOMIHUTb OONbLUYIO
YyacTb 3a4aHUN

JdlyTewlecTBME NOHPABUNOCH,
XOTerloCb Obl ero NOBTOPUTL »,
BCe 3aaHuA Ffierko u ObICTPO




